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Dispozicija tipske tavanice
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Reakcije srednje grede POS 3

POS 3 — reakcifje oslonaca
- sopstvena tezina POS 3 0.4x0.5x25
- stalno optereéenje od POS 1 B,

5.0 kN/m
37.5 kN/m

ukupno, stalno optereéenje g

42.5 kN/m

povremeno opterecenje od POS 1: Bqg=qg =25.0 kN/m

na POS S2: Ayg=0.4x42.5%6.0 = 102.0 kN
Ag=0.4%x25.0%6.0 = 60.0 kN

na POS S1: Bg=1.1x42.5%x6.0 = 280.5 kN
By =1.1x25.0%6.0 = 165.0 kN




Reakcije ivicnih greda POS 2, POS 4

POS 2 - reakcije oslonaca
- sopstvena teZina POS 2 0.25x0.5x25 = 3.13 kN/m
- teZina fasade or = 13.56 kN/m
- stalno optereéenje od POS 1 Ag = 11.25 kN/m

ukupno, stalno optereéenje g = 27.94 kN/m
povremeno opterecenje od POS 1: Ag=qg = 7.50 kN/m

na POS S4: Ag=0.4x27.94%6.0 = 67.0 kN
Aq=0.4x7.5%6.0 = 18.0 kN

na POS S3: Bg=1.1x27.94%6.0 = 184.4 kN
By =1.1x7.5%6.0 =49.5 kN

POS 4 - reakc{('e oslonaca
- Ssopstvena teZina POS 4 0.256%x0.5x25 = 3.13 kN/m
- tezZina fasade g = 13 .56 kN/m

ukupno, staino optereéenje g = 16.69 kN/m

na POS S4: Ag=0.375%16.69%5.0 = 31.3 kN
na POS S2: Bg=1.25%x16.69%5.0 = 104.3 kN




1.1

STUBOVIPOS S1

Srednja dva, nazvani po osama u kofima se nalaze: 2B i 3B. Prihvataju
srednje reakcije greda POS 3:

1.2

G> =B;>" = 280.5kN

Q% =B** =165.0kN

STUBOVIPOS S2

Dva ivicna stuba, nazvani po osama u kofima se nalaze: 1B i 4B. Prihvataju
krajnje reakcije greda POS 3 i srednje reakcije greda POS 4:

G = A;°S3 + B’gpos" =102.0+104.3 =206.3 kN

Q% = Agoss =60.0 kN




1.3

STUBOVIPOS S3

Cetiri iviéna stuba, nazvani po osama u kojima se nalaze: 2A, 2C, 3A i 3C.
Prihvataju srednje reakcije greda POS 2:

1.4

G*® = Bgosz =184.4kN
Q> = B:OSZ =49.5kN

STUBOVIPOS S4

Cetiri ugaona stuba, nazvani po osama u kojima se nalaze: 1A, 1C, 4A i 4C.
Prihvataju krajnje reakcije greda POS 2 i POS 4:

G** = Agosz + A;os" =67.0+31.3=98.3kN

Q% = A2 =18.0kN




Stubovi

Stubovi su elementi Cija visina poprecnog preseka h nije veca od Cetvorostruke Sirine poprecnog
preseka b, a njegova visina je jednaka najmanje trostrukoj visini poprec¢nog preseka.

PoduZzna armatura

Nacionalni prilog propisuje minimalni pre¢nik poduznih $ipki (@#12) i minimalnu ukupnu armaturu u
preseku As min:

N
=0,15—+%2>0,003A,

yd

A

s,min

Sto su vecle vrednosti od preporuéenih u Standardu. Istovremeno, potrebno je obezbediti
minimalno po jednu Sipku @12 u svakom uglu poligonalnog preseka, odnosno minimalno 6912 kod

kruznog preseka.

Maksimalna armatura van mesta nastavka se ogranicava na 4% povrsine preseka stuba A.. Na mestu
nastavka preklapanjem maksimalni procenat armiranja se moze povecati na 8%.




Poprecna armatura

Precnhik poprecne armature ne treba da bude manji od @/4 (@ — precnik poduzne armature) ni od 6
mm. Ukoliko se kao poprecna armatura koriste zavarene armaturne mreze, precnik Zice ne treba

da je manji od S5Smm.

Nacionalni prilog propisuje maksimalno rastojanje poprecne armature u stubu kao:

120 l
s < m."n(b,h)[ D14 = S, o =12%1.4=16.8cm = usv.UB8 / 15

cl ,t max =
30cm

sto je manje od vrednosti preporucenih u Standardu.

Najvece rastojanje sq tmax treba smanjiti faktorom 0,6: 0.6x16.8=10.08cm = usv.U@8 / 10

e upresecima iznad iispod grede (ploce), na visini jednakoj vecoj dimenziji preseka stuba;
e U zoni nastavljanja armature preklapanjem, ako je najveci precnik poduznih sipki @ > 14
mm. Na duzini preklapanja zahtevaju se najmanje 3 sipke rasporedene na jednakom

medusobnom rastojanju.

Kada se menja pravac poduznih Sipki, (u sluéaju promene preseka stuba), rastojanje poprecne
armature treba da se izracuna uzimajuci u obzir bocne sile koje usled tog skretanja nastaju. Ovi
uticaji mogu da se zanemare ako je promena pravca < 1/12.

Svaka poduzna Sipka ili svezanj Sipki u uglu poprecnog preseka treba da bude prihvacen poprechom
armaturom. U pritisnutoj zoni nijedna sipka u preseku ne treba da bude na rastojanju vecem od 15
cm od sipke Cije je pomeranje spreceno poprecnom armaturom.




Dimenzionisanje stubova POS S1

N.; =7x(1.35x280.5+1.5x165) =7 x626.2 =4383kN 22014

A = 0,15ﬁ =0,15x 4383 _ 15.12em’ (3)28/15 (1 0)\
' £ 43.5

£.=€&,=2% = 0, =€E <f, (12014

(22014

B500B: o, =2x200=400MPa< f,, =435MPa

N_, —A x40 @2614
— Ed S
Ao.+Ao. =N, = A 2 3 @Q8I15 (10)

4383—15.12x40 22014 |

A > : = 2667 cm’
1.42

0.3 N,, "AL

=——x2667=800cm’<0,15—*%

s, min 100 fyd

2667
usv.b=40cm = h> =66.7cm = h=65cm

40

4383 —65x40x1.42
A> e 17.50cm? = usv. 12014 (18.47 cm?)

’ 40




Dimenzionisanje stubova POS S2, S3

N.7 =7%(1.35x206.3+1.5x60)=7x368.5=2579kN

N 2579
=0,15—£t2=0,15x
43.5

yd

A =8.90cm’

s,min

N, —A, x40
Jed

—1569cm’

ACO'C +Asas :NEd — AC >

_ 2579—-8.90x40
‘o 1.42

0.3

A

N
s,min — x1569=4.71cm’ <0,15 ¢
' 100 fyd

1
usv.b=25cm =—= h> 569:62.8cm — h=65cm

25

A, >890cm’ = usv. 8@12 (9.05cm?)

P12 = s =12%x1.2=14.4cm = usv.U@8 / 12.5

cl,t max

0.6x14.4=8.64cm = usv.U@8 /7.5

(3@8/12.5 (7.5)




Dimenzionisanje stubova POS 54

N =7x(1.35x98.3+1.5x18)=7x159.7 =1118kN
N 111
=0,15—+2=0,15x 3 ? =3.86cm’ @98/12-5 (7.5)

yd

A

s,min

A . =4@12=4.52cm’

s,min

| 1118-4.52x40 _ .

[

o

=

‘ 1.42 \g
Q)

A

N
N
N

—N
~+

:£x662:1.99cm2 <4.52cm’

s,min 100

2
usv.b=25cm —= h2£:26.5cm — h=30cm

25

A >4.52cm’ = usv. 4@12 (4.52cm?)

P12 = s =12%x1.2=14.4cm = usv.U@8 / 12.5

cl,t max

0.6x14.4=8.64cm = usv.U@8 /7.5
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